

素养大赛展风采，百舸争流竞扬帆

莘县第二实验小学举办第三届教师素养大赛

春回大地，万象更新。为进一步加强教师队伍建设，展现教师风采，提升教师专业素养，2023年3月21日，聊城市莘县第二实验小学举办第三届青年教师素养大赛，12位教师参加比赛。参赛教师做好充分准备，以赛促学，展现出了扎实的基本功和专业素养，为活动的开展注入了青春活力。

此次比赛分为粉笔字书写、

朗读展示、才艺表演三项内容，全方位考察了选手们的教学素养。

第一轮是朗读展示。朗读是教师的基本功之一，一个个精彩的朗诵节目呈现在大家面前，朗诵形式富有创意，表演落落大方，精神饱满，声情并茂。充分展现了老师们朝气蓬勃、奋发向上的精神。

第二轮是粉笔字书写。写好粉笔字不仅能展现教师个人魅

力，最重要的是可以给学生树立榜样，带动学生书写的热情，培养师生良好的书写习惯。比赛现场教师们精神饱满，粉笔字笔锋流畅、苍劲有力、工整清秀，展现了教师良好的个人素养和扎实的教学基本功。

才艺展示，这是本次大赛的最后一个环节，老师们积极展示着自己的才艺，有打鼓、唱歌、跳舞、书法、简笔画、弹琴，内容丰

富，形式多样，各显本领。精彩的才艺展示，洋溢着年轻教师们的青春风采。琴棋诗画，歌舞诵演，教师们百般武艺，各显神通。轻柔悠扬的演奏，深情甜美的演唱，唯美的表演，让人陶醉。

星光不问赶路人，岁月不负有心人。经过评委们公平、公正的评分，最终评选出本次素养大赛的获奖选手。

根深才能叶茂，教师有了优

东昌府区斗虎屯镇中学召开初一年级家长会

为进一步推进家校育人共同体建设，让每一位家长更好地了解当下学校的教育理念，真正达到家校携手共同培养孩子健康成长的目标，近日，东昌府区斗虎屯镇中学召开了初一年级家长会。

报告厅里，秦校长向全体家长介绍了学校大致情况。并就初中教学目标、教育教学的具体做

法作了生动而又富有启发意义的演讲，希望家长加强与学校的联系、加深与子女的沟通，为共同教育好孩子而努力。随后，任校长结合自己多年来的教育教学经验，和家长们分享呵护孩子成长的方法。此外，任校长就高效课堂的要求等方面问题与家长进行了分享。

离开报告厅，家长们走进教

室。在各班，班主任们向家长汇报了班级整体情况，介绍了学生的在校表现及学习状况，并指导家长积极了解学生的学习情况，沟通学生的思想状况，有针对性地对家长进行家庭教育指导，努力营造良好家校关系，优化浓厚的共育氛围。

(记者 唐学钰 通讯员 宋玉昊)

东昌府区东昌路小学开展数学大教研活动

为更好地打造高效课堂，提升学校数学教师教研能力，近日，东昌府区东昌路小学数学学科大教研活动如期举行。

课堂展示，精彩纷呈。这三节课在教材处理上紧密联系实际，创造性地运用教材。以“活动”为主线，把“学数学”变为“玩数学”，实现了新课程标准要求

在活动中探索、在活动中发展的目的。

交流研讨，教学相长。整个评课过程思如风发，言如泉涌，交流中投射着智慧和魅力，这对于促进教师们的专业成长具有重要的价值。

深度总结，鼓舞力量。最后，王信勇主任进行精彩的总结，他

不仅详细地介绍了深度教研的意义，还提出很多宝贵的建议。期间，东昌路小学杜斌校长全程参与、指导。

教而不研则浅，研而不教则空。此次教研活动中，大家共思共研，“研”之有理，“研”有所得，取得了预期效果。

(东昌路小学 张利峰)

东昌府区广平镇麻庄小学 开展地震应急疏散演练

为加强全校师生的防震减灾意识，提高自救、自护、应急疏散反应能力，掌握一定的地震逃生技能，3月17日上午，广平镇麻庄小学开展了地震应急疏散演练。

为了保证演练顺利、安全进行，学校制定了应急演练预案，成立了指挥小组，相关工作人员做了具体要求并明确岗位职责。各班召开“地震应急疏散演练”主题班会，对学生进行了防震安

全教育，确保每一位学生掌握逃生知识。本次演练活动包括应急避震和紧急疏散两个内容。

演练结束后，袁校长对本次演练活动进行总结点评，对地震发生时，全体师生如何做好自我保护、应急疏散路线进行了再次梳理强调，希望同学们在一次次演练中提高安全意识，掌握安全逃生技能。

(记者 李军 通讯员 张庆浩 袁国华)

遗失声明

武鸿远(身份证号:131002198406241832)与聊城荣盛房地产开发有限公司签订的车位使用协议的收据(车位号:东昌首府X7-B062、金额62560元、收据编号1726957,东昌首府X6-B017、金额62560元、收据编号1726950,东昌首府X6-B016、金额62560元、收据编号1726949)不慎丢失，声明作废！